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1. Nowa gival Ta BAoLKA OTOLXELOL TTIOU TIPETEL VAL EXEL £V XAPTNG;

MpayPte cuvomtikd tL e€nyel to KAOe otoyeio.
AlMANTH2H
‘Evag Xxaptng yla va eivat TARPNG TPETEL VAL EXEL :
a. TitAo: O titAog Sivel mMAnpodopleg yLa TO MEPLEXOLLEVO TOU XAPTN.
B. KAlpoakoa: H emupavetla mou ametkovilel o xaptng, Kabwg Kal to av mep\apBavel moAEC
Alyeg Aemttopépeleg kaBopilovtat armo TNV KALLOKA TOU.
y. Yriopvnua: To umopvnua KaBe xaptn epunveveL ta xaptoypadikd cUUBoAa ou
XPNOLUOTIOINOE 0 XapToypAadoc.
6. NpocavatoAiopd: H umapén tng nuéidac otnv entpavela Tou Xaptn eival arapaitntn,
eneldn Seiyvel Tov mpooavatoAlopo, SnAadr) ta onueia Tou opilovta otV eMdAVELD TOU
Xaptn.

2. TLpENEL va TapoUsLALEL O TITAOG EVOG XAPTN;
AMANTH2H
O titAog bivel MAnpodopleg yla To EPLEXOUEVO TOU XAPTN.

3. Tueival n KAlpaka evog xaptn, Tt dsixvey; T onpaivel kKAtpaka 1:5.000;

ANMANTHZH

H erudavela mou ametkovilel o xaptng, kabwg kal to av tepthapBavel TOAEG 1 Alyeg
Aemtopépeleg kaBopilovtal amnod tnv KAlpaka tou. H kKAlpoka eivat éva kKAaopa rmou Selyvel
TIOOEG GOPEC EXOUV OULKPUVOEL OL TIPAYLATIKEG ATTOCTACELS, TIPOKELEVOU va dnutoupynBel o
xaptng. Etol, to kKAdopa 1:5.000 SnAwveL OTL 1 EKATOOTO OTO XAPTN avIloTolEL pe 5.000
ekatoota otn I'n.

4. TuoupBaivel o’ évav xaptn otav petoBaiAetol (ugavel | pIKpaivel) n KAlpaka
TOU;

AMANTH2H

Otav o mapovopaotr g TG KALLaKoG LeyaAwvel, To KAaopa (dnAadn n KAlpoKa ) Hkpaivel

Kol 0 Xaptng Seixvel HeyaAUTepn YewypadLkn TEPLOXN) HE ALlyOTEPEC AEMTOUEPELEG.

OL XapTeC OV €xouV KAlpaka pkpotepn arnod 1:10.000 sival xapTteg HeyaANG KALLOKOG

KOlL ETILTPETIOUV VAL TIAPOUCLAOTOUV TTEPLOCOTEPEC AeTtTOEPELEG. KaBw¢ N KALLaka

HEYOAWVEL, 0 XAPTNG TAPOUCLATLEL OAO KOl TIEPLOCOTEPEG AEMTOUEPELEG KL TTANPOPOpLEG.

5. TLELVaL TO UTTOUVNLOL EVOG XAPTN KOLL YLOTL TIPETIEL VOL UTLALPXEL;

ATTANTH2ZH

To umopvNnua KABe XApTn EpUNVEVEL TA XapToypadLkd cUUBOAA TTOU XpPNOLUOTIOINCE O
xaptoypddoc. Oa UmopousoEe va XapaKTNPLOTEL «To KAELSL TTou EEKAELOWVEL TO XAPTN».

Ta ocOpBOAa auta pmopel va sival onpeia (m.x. okiopol, EKKANGLeC, UPOUETPIKA onUELa),
YPOUUEG (Tt.X. motauta, Spopol), empaveleg (r.x. Alpveg, BAdotnon) KTA. kal Stadépouv
HETAEL TOUC WG TTPOC TO OXN MO, TO HEYEDOC KL TO XPWHLQL,




6. Nwg¢ daivetal 0 TPOCAVATOALOHOG EVOG XAPTN Kol yLati eival arnopaitntog;
AMANTHZH

H urmtapén tng muéidag otnv emipavela tou Xaptn ivat anapaitntn, eneldn deixvel
TOV MPOoCcavVATOALopO, SnAadn ta onueia Tou opilovta otnv enpaveLa TOU XApTN.
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